

荥阳今冬供暖开启,你家暖和了吗?

本年度集中用热面积300万平方米,引进了荥阳国电热能

本报讯 11月13日上午11时,荥阳市今冬采暖季集中供热在荥阳市坛山热力有限公司热源厂正式点火启动。荥阳市副市长海鸥、市住建局局长杜文杰到现场指导工作,查看供暖设备、环保设施运行情况,协调解决相关问题。记者 姚辉常 通讯员 闫芳 孙涛 文/图

提前数月准备,居民更暖和

11月15日,记者走进海龙香槟大道小区居民韩先生家中,立马感到暖和的,韩先生穿着秋衣、秋裤。韩先生说,前几天他在家要穿厚厚的棉衣、棉裤,但手还是感觉冷。有时需要在家办公,但手冷,只好开空调。现在有了暖气,可以“大展手脚”了,生活质量也有了明显提高。韩先生测了一下室内温度,已达19.8摄氏度。

这得益于荥阳市坛山热力公司提前着手准备。近年来,随着荥阳市经济社会的快速发展,城市框架持续拉大,居民冬季对暖气的需求量不断增加。为满足更多居民的用热需求,今年6月,荥阳市坛山热力公司积极与国电荥阳煤电一体化公司、郑州豫能热电公司对接并分别签订热源合作协议,确立了“引热入

荥”项目;9月,在荥阳市委、市政府和市住建局的大力支持和积极协调下,“引热入荥”西线(国电线)工程正式开工建设,该工程自国电荥阳一体化公司引出蒸汽管网,途经小袁寨、北付河,穿越科学大道和索河,在兴华路与站南路交叉口北侧经汽-水换热首站换热后向市区供暖,满足今年荥阳市部分用热需求。该工程11月15日全线贯通,且具备运行条件。

荥阳市坛山热力公司还提前着手,投入资金进行燃料等供热用料的采购备料,以及公司员工的标准化技能培训,确保集中供暖设施正常运行、环保运行,保证集中供暖各项参数达标,在线联网监测正常。截至11月10日,坛山热力公司共计采购燃煤约3万吨。



今冬集中供热在荥阳市坛山热力有限公司热源厂正式点火启动

今年供热面积增加百万平方米

2017年,荥阳市继续加大供热主管网建设力度,并同期进行分支管网敷设,全年累计敷设主管网和分支管网13公里,新建小区庭院管网11个,安装交换站12座,与11个新增用热居民小区签订集中供热协议,协议入网面积约100万平方米,预计荥阳本年度集中用热面积将达300万平方米。

同时,荥阳市坛山热力公司还将进一步加大对老旧小

区集中供热设施的升级改造力度,2017年对电厂家属院、建行家属院及周边、财政局家属院进行了改造,同时完成了原康乃馨交换站的升级改造以及颐园小区的庭院管网建设。

目前,供暖收费工作已进入尾声,未交费的用户可到客服大厅交费。交换站未进行充水打压的小区,请开发商(物业公司)尽快安排,以免影响本年度用户采暖。

广武镇健身中心落成使用

本报讯 近日,荥阳市广武镇“乡镇全民健身中心”建成并投入使用,这是荥阳市首个利用国家帮扶资金建设的乡镇全民健身中心。

广武镇全民健身中心占地1500平方米,由室内和室外两个功能区组成,室外健身项目涵盖篮球、羽毛球、健身器材、健身步道4个功能区;室内涉及台球、乒乓球、棋牌、跑步机、健骑机等多个健身房。

广武镇健身中心的建成为辖区居民提供多角度、多层次的社区体育服务内容,改善了乡镇居民健身环境和条件,为打造乡镇综合健身场地带了一个好头,使农民健身项目不断增加的同时,也改善了健身环境和条件,起到了农民健身点面相结合的效果,同时为乡镇举行乡镇级体育赛事提供了高规格、多项目的比赛场地。

记者 姚辉常 通讯员 楚建军

王村镇留村教育基金会为大学生发放助学金

本报讯 11月4日,荥阳市王村镇留村教育基金会为今年新考上大学的12名学生发放了助学金。

该村基金会于2015年成立,目前该基金会共接收捐款46万元,都是由该村在外做生意的老板们,为了鼓励本村学生好好学习,自愿捐助的。该基金有村委专人专账负责,保证专款专用。3年来累计资助了30多名大学生,累计发放教育基金9万元左右,发放标准是考上一本的大学生每人发放3000元助学金,考上二本的每人2000元助学金。

记者 姚辉常

荥阳市交通运输局拆除7处违法广告牌

本报讯 为了规范、净化公路沿线公路路域环境,11月7日,荥阳市交通运输局开展了公路沿线擅自设置非公路标志牌专项清理整治行动。

本次行动荥阳交通运输局执法所共出动执法车辆3台,执法人员15名,协调特种作业车辆2台,对辖区S232、陇海路、科学大道等路段上的7处擅自设置的非公路标志广告牌进行了强制拆除。

在公路或公路用地设置非公路标志需要依法进行行政审批,对未办理许可证的,要限期补办,对于不符合许可申请条件,已擅自设立非公路标志广告牌的,依照相关法律法规予以强制拆除。荥阳时报 王世端 通讯员 朱卫东 段伟敏

新闻连连看

不断提升品质和实力 用心呵护每一个幼儿

荥阳三幼创省级示范幼儿园

本报讯 11月8日,河南省示范幼儿园评估组专家一行5人莅临荥阳市第三幼儿园,进行河南省示范性幼儿园评估验收工作。

评估组按照《河南省省级示范幼儿园评估标准》要求,通过家长问卷、实地察看、聆听汇报、查阅档案、教师座谈、活动

观摩、访谈幼儿的方式,对幼儿园的园舍设备、园务管理、队伍建设、保育保健、教育教学、幼儿发展等情况进行了细致的审查评估,并对幼儿园文化建设、保教质量、档案整理等方面给予了高度评价与肯定。同时,对幼儿园下一步的工作提出了

更高要求和期待。

评估组认为,荥阳三幼人和园美的学校文化植根于心、落实于行,园舍设备规范合理,园务管理目标清晰,队伍建设年轻活力,保育保健扎实到位,教育教学特色明显,幼儿发展身心健康,感受到了浓浓的本土文化气

息和三幼人无私奉献的精神。

荥阳三幼园长史瑞峰表态说,荥阳三幼全体教职员工将以本次验收工作为契机,不断提升办园品质和综合实力,用心呵护、用情关注每一个幼儿,让每一个生命在欢乐中成长。荥阳时报 王世端 通讯员 王晓

荥阳两家酒店争创星级酒店

本报讯 11月1日至3日,郑州旅游局到荥阳市开展星级酒店评定工作,本次酒店星级评定工作由郑州市旅游局监管处处长贾祥带队,荥阳市旅游文物局负责人、分管领导

及监管科全程参与。

在评定过程中,评定组听取了各酒店负责人对开展星级酒店评定工作进行了汇报,实地察看了餐厅、客房、后厨、会议中心等基础设施,并对服务

质量、设施设备质量进行逐一打分。

评定组在肯定前期工作的同时,对两个酒店提出了整改建议。荥阳市旅游和文物局负责人表示,将按照郑州旅游局

评定要求,积极支持郑州香堤湾温泉酒店、郑州海龙大酒店做好星级评定,切实提高荥阳酒店品质。

荥阳时报 王世端 通讯员 张勇 王怀

省司法厅调研樊寨村十星级调解室工作开展情况

本报讯 11月14日,河南省司法厅到荥阳市豫龙镇樊寨村调研十星级调解室工作开展情况。调研中,调研组向村干部和调解员详细了解工作的实施情况以及成效,并实地参观了村容村貌。

据了解,樊寨村调解室成立后,选派3名优秀、懂法律知识的人才担任调解员,较好地疏通了存在的问题,并且通过宣传教育,村民和村干部的法律、道德意识逐步增强了。调解室一旦发现村民产生纠纷,

马上介入调解,努力化解内部矛盾,努力将矛盾消灭在萌芽状态,实在解决不了的,则及时向上级求助解决。在涉及村集体和村民利益的事情上,采用村民代表表决,民主决策的办法来解决。

调研组充分肯定了樊寨村在调解工作中的做法,并鼓励村干部和人民调解要一如既往继续为群众做好基层调解工作,维护好基层社会和谐与稳定。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 李曦